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c/s TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Baréme
Contexte Suite a des travaux de réhabilitation dans un pavillon { isolation et amélioration de I'installation de chauffage) vous avez a effectuer la mise en service d’une chaudiére murale « Dietrich-star 2.24 AE ». Celle-ci a été
Professionnel | posée par un artisan certifié (P.G.N.).
C 3.03 1- Quelles vérifications préliminaires devez-vous | Vos connaissances de | Au moins 5 points doivent étre 15
. effectuer avant de réaliser a mise en service 2 technologie et réglementation. | consignés.
_________________________________________________________ O Y S
C4.02 |2-Décrivez votre procédure de mise en service. | Y0° connaissances | Au moins 4 points doivent étre s
- | technologiques. consignés.
- Le dossier constructeur
- Précisions techniques :
capacité de l'installation : 150
C 3.05 3-Déterminez si la capacité du vase est|litres, hauteur géométrique :
) suffisante. Si des modifications sont & apporter, |6m ( du point le plus haut au|La réponse doit étre 10
S 43 donnez la capacité et la pression de gonflage du | plan moyen de la chaudiére ), | correctement explicitée.
nouveau matériel. température moyenne : 75°C.
- Déperditions = 16 KW
- Pertes de charge : 25000 Pa
- Dossier technigue 5/8
- Dossier constructeur
C 4.03 4-Vérifiez si la pompe d'origine a 2 vitesses (90 — o - - \l)?)it;eazvelzezesfg;;nules o (o7 11 3 1 PO
: 100 Watts) est suffisante - Précisions techniques: At ,
s . g . . . o haleur | - Lausspz les calqul§ 10
S 42 S! oui, sur guelle vitesse allez-vous la régler ? mstal!atlon 15°C, ,c - La réponse doit &tre claire
Sinon, justifiez votre réponse. massique de l'eau:4,18 e résultat iust ’
GROUPEMENT INTERACADEMIQUE i MC Maintenance des Equipements SESSION 2001 Code | Forme | Durée ANALYSE D’UN DOSSIER Coeff. | 6

SECTEUR 8 -BATIMENT Thermiques Individuels X Epreuve EP 2 | Ecrite 2h Sujet Feuille |1/4




c/s TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES

EXIGENCES REPONSES Baréme
Contexte Mise en service d'une chaudiére « Dietrich-star 2.24 AE »
Professionnel
- Dossier constructeur
1_ LeS déperditions du paVi"OH étant de 16 KW, FormuleSZ danS le dossier ......................................................................................................................................................
C2.02 quelle est la pression a laquelle vous réglerez| technique ggzurrf::;UIs seront sur le 5
S 31 votre bloc gaz pour que la chaudiére fonctionne | - Rendement chaudiére = 0,9 Des résulfats ustes
dans de bonnes conditions ? ) )
2- Sur le document constructeur, le remplissage
C 3.03 | est-il aux normes ? . . _— .
Si d'aprés vos connaissances technologiques, (Ej):ssr;ﬁgicznstructeur, schema 8:: ?;r?;?:;l?)?eﬂad"éeﬁni e /10
$43 des éléments manquent, donnez leur nom et P pe. ’
leur fonction.
3- Sur le schéma de principe de cette chaudiére,
c1.01 :s)': saorl: r;écl:(laaget N*52.. Donnez son nom et quel Dossier constructeur Une explication rationnelie du 110
C1.02 |Dans quelle position (chauffage ou puisage Schéma de principe fonctionnement.
ECS) joue-t-il son réle ?
4- Citez ie nom de I'élément obligatoire qui doit
c3.03 |(depuis 1996) équiper les chaudiéres raccordées
) a un conduit de fumées. Donnez son role et dites | Connaissances de la . .
S 31 a quel sigle cela se traduit sur la plague | réglementation Des reponses concises. ns
signalétique. La chaudiére est B 500. Dites a
guoi cela correspond.
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c/s

TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Baréeme
Contexte Vous avez a réaliser la mise en service d'une chaudiére fioul simple service et de son brileur a air puisé. L'installation de chauffage a 18 KW de déperditions, la chaudiére a un rendement de 92 % et est équipée d'une régulation
Professionnel |intégrée. La détection de température se fait par sonde d’ambiance.
1- Consultez les documents constructeurs A . .
¢ 4.03 (brileur et chaud). Choisissez les. Documents constructeur et | Qu€  Fadequation brileur-
. . . . e : ChaUIBIe SOt oM MBI | ... . . . it ittt e e e e e et e e e e e e e et e e et e et et e et e e e e e e e e e e e e e e e e oot ee e e e e e e e aae s /10
Dites si ces deux appareils sont compatibles. savoir-faire technologique L
S 31 . ; expliquée.
Justifiez votre réponse.
Précisions techniques :
2- Faites le choix du gicleur de ce brileur en :E'r(e?éls'ig(r)xmczjgtr?él :Iawlell }fg 12 Les calCuls dOIVEN fIGUIBE SUT| ... ... ...t oot et et oo e e e e e et e e e e e ee e e e ate e ae e eeeen e ee e e e eeeeae e e esmeemae e eeeeaeanemneieenen |
utilisant les précisions techniques et le bars glage - le document réponse. -
S 31 tableau du constructeur. Pour réduire les Déperditions : 18KW ON  PrENAra 8 VaAIBUT DA | .. e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e /15
oxydes d’azote, quel cone de pulvérisation |~ p : . amo. | EXCES. Aucune erreur n'est
5 . - Rendement chaudiere : 92% .~ . "~
est a choisir. - O . e e e e e e e
- Document-brileur
- Le brileur a un réchauffeur.
L . Document brileur et calculs Les valeurs devront o
C3.02 |3- Donnez la valeur des préréglages. . comespondre  AUX  CAICUIS | ... ... .ottt e et e e e e et e et e e e e s 1o
ci-dessus. e
réaliseés.
3- Dites ce qu'apporte le réchauffage du
fioul sur le plan combustion. Vos connaissances . .
S 32 Pourquoi doit-on prendre un calibre supérieur [ technologiques. Des réponses rationnelles. ns
dans ce cas ?
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c/s TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Baréme
Contexte Mise en service d’'une chaudiére au fioul et d’'une installation de chauffage.
Professionnel
1- Donnez le nom de I'élément que l'on doit
poser sur linstallation de chauffage lorsque I'on . . Le nom exact et/ou la
S$43 place des robinets thermostatiques sur tous les Savoirs technologiques définition du rdle de FRISment. | -+ eseeesrerserers st st e e et et ee e e e e et e e e et e a e e ean s
radiateurs. Pour quelles raisons ?
2- Dites quel est I'appareil, situé sur la citerne,
C 4.01 sur lequel on doit agir en cas d'incident (feu)
. dans la_ chaufferie. . Savoirs technologiques Des réponses logiques /10
S 22 Quel dispositif doit-il y avoir impérativement si la )
citerne est située dans le sous-sol ? (en cas de
fuite).
3- Donnez la ou les raisons pour lesquelles on
S22  |place la crépine d'aspiration & 10 cm du fond de 4 IQUES  ©F | -+ v erererremer e et ee e e eet e eteete et eteeae e en s e ea e ea eae e ettt eae et e et et e e e e e e e e e
la cuve. Savoirs technologiques PZ.S. reponses  logiques et 7
S 51 judicieuses.
$22 14- Quelles différences faites-vous entre un 5 i
thermostat  d’ambiance et une sonde | Savoirs technologiques Pg.s. reponses logiques et /8
S 51 d’ambiance ? judicieuses.
5- Dites quelles mesures allez-vous effectuer (et Le respect de l'ordre des
C4.01 (dans quc_el ordre) pour gontroler le rendement de Documents constructeur opérations de mesure
combustion de votre brilleur ? Brileur et chaudiére no
S 32 Donnez une estimation de la valeur de ces Des valeurs crédibles.
mesures.
GROUPEMENT INTERACADEMIQUE i MC Maintenance des Equipements SESSION 2001 Code | Forme | Durée ANALYSE D’UN DOSSIER Coeff. &
SECTEUR 8 - BATIMENT Thermiques Individuels X Epreuve EP 2 | Ecrite 2h Sujet Feuille {4/4




